 «Шаг к успеху»
1. При прекращении использования результатов по научным исследованиям и (или) опытно-конструкторским разработкам и технологическим работам сумма расходов, не отнесенная на затраты по обычным видам деятельности, подлежит списанию на расходы:

А. Инвестиционные.
Б. Прочие.
В. Внепроизводственные.
2. В состав дохода физического лица для целей исчисления налога на доходы физических лиц включаются:

А. Суммы страховых выплат, полученные по обязательному государственному страхованию.
Б. Суммы страховых выплат по договорам добровольного пенсионного страхования, заключенным со страховщиками, осуществляемых при наступлении пенсионных оснований.
В. Материальная выгода, полученная при экономии на процентах за пользование заемными средствами.

3. Прямыми расходами в целях гл. 25 НК РФ признаются:

А. Проценты за кредит.
Б. Суммы начисленной амортизации по основным средствам, используемым при производстве товаров, работ, услуг.
В. Расходы на НИОКР.
4. Постоянные затраты предприятия за месяц составили 72 тыс. руб., а переменные – 6 руб. за штуку. Цена изделия – 15 руб. Определите маржинальный доход предприятия при производстве 12 000 изделий:

А.   95 000.
Б.   118 000.
В.   108 000.
5. Резерв на оплату отпусков работников организации создается за счет:

А. Резервного капитала.
Б. Нераспределенной прибыли.

В. Себестоимости продукции, работ, услуг.

6. ЗАО «Альфа» заключило договор с ООО «Бета» на покупку товаров и не исполнило свои денежные обязательства по его оплате. Поручителем ЗАО «Альфа» по условиям договора поручения является ОАО «Гамма». В данной ситуации:

А. Поручитель и должник отвечают перед кредитором солидарно, если законом или договором поручительства не предусмотрена субсидиарная ответственность поручителя.
Б. Поручитель и должник отвечают перед кредитором каждый в размере своей доли.

В. Поручитель несет субсидиарную ответственность.

7. Причины пропуска срока исковой давности могут признаваться уважительными, если они имели место:
А. В последний год срока давности.

Б. В последние шесть месяцев срока давности.

В. Независимо от срока давности.

8. За I квартал организация получила прибыль в размере 100 000 руб., а за полугодие  --  500 000 руб., за 9 мес. – 700 000руб., за 12 мес.  – 1 000 000 руб. Организация уплачивает только ежеквартальные авансовые платежи. Сумма  по налогу на прибыль за год будет равна:

А. 60 000 руб.

Б. 200 000 руб.

В. 180 000 руб.

9. Рассчитайте точку безубыточности в стоимостном выражении, если средняя цена единицы продукции составляет 300 руб., переменные затраты на производство единицы продукции составляют 200 руб., постоянные затраты составляют 480 тыс. руб.:

А.    480 тыс. руб.;  

Б.    1 440 тыс. руб.;

В.    2 880 тыс. руб.

10. Затраты на производство по их однородности можно разделить на:

А. Косвенные и постоянные.

Б. Постоянные и планируемые.

В. Комплексные и одноэлементные.

11. Списание фактической производственной себестоимости проданной готовой продукции отражается записью:

А. Д-т сч. 45 «Товары отгруженные»;

К-т сч. 43 «Готовая продукция»;
Б. Д-т сч. 90 «Продажи»;

К-т сч. 43 «Готовая продукция»;
В. Д-т сч. 90 «Продажи»;

К-т сч. 45 «Товары отгруженные»;

12. ЗАО «Радиус» 10 октября 2013 года заключило договор аренды с арендодателем ООО «Периметр» на сумму 3 000 000 руб. Валюта баланса ЗАО на 30 сентября 2013 года составила 6 000 000 руб. Договор аренды, который заключило ЗАО, не предусматривает возможности приобретения арендованного имущества. Кто и как в данной ситуации принимал решение одобрения сделки в ЗАО?

А. Совет директоров единогласно.

Б. Исполнительное руководство.

В. Общее собрание акционеров большинством в 3/4 голосов присутствующих акционеров.

13. Имущество, являющееся предметом залога при изменении срока платежа налога, находится:

А. Только у залогодателя.
Б. Только у налогового органа с возложением на него обязанности по обеспечению сохранности заложенного имущества.
В. У залогодателя, либо у налогового органа.
14. Используя формулу простых процентов, определите сумму средств к погашению краткосрочного кредита в размере 100 млн. руб. через 30 дней. Годовая ставка процента 60%:
А.  98 млн. руб.
Б.  100 млн. руб.

В.  105 млн. руб.   
15. Недостачи ценностей в пределах норм естественной убыли списываются на счета:

А.  Затрат.
Б.  Виновных лиц.
В.  Финансовых результатов.

16. При прекращении деятельности путем продажи отдельных активов резерв создается только в том случае, если срок исполнения обязательств, под который создается резерв, приходится на период:

А.  Предшествующий отчетному.

Б.  Следующий за отчетным.

В.  Совпадающий с отчетным.

17. Начисление амортизации по объектам основных средств, используемым на строительных и монтажных работах, отражается записью:

А.   Дт сч. 20 «Основное производство» Кт сч. 02 «Амортизация основных средств».

Б.   Дт сч. 25 «Общепроизводственные расходы» Кт сч. 02 «Амортизация основных средств».

В.   Дт сч. 08 «Вложения во внеоборотные активы» Кт сч. 02 «Амортизация основных средств».

18. Постоянное налоговое обязательство (актив) равняется величине, определяемой: 
А. Как частное от деления постоянной разницы, возникшей в отчетном периоде, на ставку налога на прибыль, установленную законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и действующую на отчетную дату.
Б. Как произведение постоянной разницы, возникшей в отчетном периоде, на ставку налога на прибыль, установленную законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и действующую на отчетную дату.

В. Как сумма постоянной разницы, возникшей в отчетном периоде, и ставки налога на прибыль, установленной законодательством Российской Федерации о налогах и сборах и действующую на отчетную дату.
19. Списание нераспределенной прибыли заключительными оборотами декабря отчетного года производится записью:

А.   Дт сч. 82 «Резервный капитал» - Кт сч. 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)».

Б.    Дт сч. 91 «Прочие доходы и расходы» - Кт сч. 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)»;.

В.    Дт сч. 99 «Прибыли и убытки» - Кт сч. 84 «Нераспределенная прибыль (непокрытый убыток)».
20 .  Аудиторское заключение 

А. является составной частью бухгалтерской отчетности

Б. не входит в состав годовой бухгалтерской отчетности

В. аудиторское заключение входит в состав бухгалтерской отчетности организации, если она подлежит обязательному аудиту.



